

“鄄城小兄妹生命接力”追踪

天使在人间，妹妹栾安琪为救哥哥而生

顺顺离梦想照进现实又近了

小顺顺收到善款4.5万元，离希望近了，但离梦想照进现实还很远

本报菏泽5月27日讯(记者

崔如坤) 鄄城小兄妹的生命接力让人感动，10岁白血病娃小顺顺的病情让人揪心，救助小顺顺的爱心行动仍在继续。27日，记者了解到，小顺顺已收到善款45175元，手术费共筹集到103175元，在社会的关爱下，小顺顺又朝生的希望迈进了一步。但仅剩的半年时间还需筹集近20万救命钱。

“希望顺顺的手术费早点凑齐。”26日，本报蚂蚁义工团成员马女士委托记者将1000元善款转交小顺顺家人。当日，记者带着善款来到医院，一直为儿子手术费奔走的栾海军说，原本孩子要做骨穿的，但因病情仍不稳定没能做。记者将善款交到他手中，栾海

军掏出一个小本子作记录。上面写着收到善款的日期、金额等信息。“今天，一好心人往俺卡里打了两千，还有俩好心人到医院送来两千。”栾海军说，他试图把每一笔善款都记录清楚，但由于这些好心人多不透露姓名甚至联系方式而无法详细记录。

众多好心人源源不断的捐款，让小顺顺朝生的希望又迈进了一步。据了解，目前，小顺顺已收到来自各界的捐款45175元，加之栾海军东奔西走筹集到的58000元，共计103175元。记者了解到，捐款的一些好心人过得也并不富裕。

“我没有太大的财力去帮助顺顺，但我会告诉更多有爱心的

朋友，一起帮助他。”河北秦皇岛高女士为给父亲治病几乎花光了家里所有积蓄，然而，当她在网上了解到白血病儿小顺顺的情况后，第一时间向栾海军的账号里打了200元钱，还不断地发短信安慰、鼓励这个家庭；郓城一农妇在报纸上看到小顺顺的报道后，奔波近20公里路跑到县城将200元打到栾海军的账户。“这是俺的一点心意，希望顺顺早点好起来。”电话中，这位农妇跟栾海军说道。

同时，小顺顺家所在的郑营乡所有小学的师生们也为小顺顺捐了款。“乡里只有八所小学，三千余名师生，仅两三天时间，自发捐款万余元。”郑营乡中心校校长孙明桥说。据了解，郑营乡政府门

及鄄城县有关部门也正为救助小顺顺而想法筹集资金。“我们正在做工作，准备从慈善基金里拿出一部分，向企业募捐一部分，也已向县民政、卫生和教育等部门作了汇报。”郑营乡政府一工作人员介绍。

鄄城县妇联也在行动，目前已为小顺顺筹到5000元，还正向中国妇女发展基金会申请救助小顺顺。然而，能不能申请下来，能申请多少救助款，鄄城县妇联主任王东也不清楚，因为小顺顺的情况并不符合中国妇女发展基金会的救助标准，“即使申请下来，救助金额也有限。”王东无奈地说，要筹齐小顺顺的治疗费用还需有更多的爱心人士参与进来。

○追踪：

菏泽收缴

“三无口袋书”100余本

本报菏泽5月27日讯

(记者 李德领) 25日，本报报道了《三无口袋书，学生不能承受之重》后，25日下午，菏泽市文化市场综合执法局开展查缴三无口袋书专项整治行动，对16家中5家比较严重的责令限期整改，收缴三无口袋书100余本。

25日下午，记者随执法人员对菏泽市区的小学周围的文具店等进行突击检查，发现学校门口卖口袋书的多为文具店，口袋书多放在店内比较显眼的位置，或者货架最下面。

“文具店并没有图书销售的资格，更何况是三无口袋书，接下来，我们还要对学校周边文具店进行突击，防止非法刊物死灰复燃，还孩子们一个健康的学习环境。”菏泽市文化市场综合执法局工作人员说。

本报蚂蚁义工再出动

巨野中医下乡义诊

本报巨野5月27日讯

(记者 李德领 通讯员 武双) 24日下午，本报蚂蚁义工团“中医”义工巨野县中医院中医义诊医疗队再次出动，带着医疗器械来到了董官屯黄庄一体化卫生室，为老人们进行了疾病知识讲座及现场免费义诊，当日共诊疗患者40余人次，发放宣传材料100余份。

据悉，本报蚂蚁义工团“中医”义工巨野县中医院中医义诊医疗队曾于5月17日在田桥镇东祝庄一体化卫生室为当地百姓开展了免费义诊活动后，24日下午，“中医”义工们再次出动，为老年人送健康。

万丰镇

“六看六查”增强人口服务意识

本报巨野讯(通讯员 陈修亭) 为提高工作人员素质，增强人口服务意识，巨野县万丰镇党委政府在计生系统开展“六看六查”活动。

“六看六查”活动，主要从德、能、勤、绩等四个方面开展，即：一看政策观念，查有无错发或乱发计生证件、虚报手术等行为；二看业务能力，查政策知识、业务水平能否适应工作需要；三看法纪意识，查有无违法违规行为和全年出勤、在岗情况；四看敬业精神，查是否能如数、如质、如期完成各项工作任务；五看协作意识，查是否团结同志、服从安排，大局意识观念强否；六看群众观念，查工作中对群众的服务态度和质量。特别是在民主测评和逐个座谈中，考察组打破已往格局，在民主测评中邀请人大代表政协委员镇村干部和群众代表及计生户代表等。

做到了客观公正。



齐鲁晚报·今日菏泽

发行热线：5380711
广告热线：63330008

遗失声明

★苗广民房产证
(房产证号为：3340028154)丢失，声明作废。

★曹县诚顺木业有限公司机构代码证副本(号：56904627-3)丢失，声明作废。

★定陶县千禧奶粉业执照正本(注册号：37127600156607)丢失，声明作废。

★菏泽市牡丹区超义网络工程有限公司财务章(章号：372900018235)不慎丢失，声明作废。

定陶小土豆带动农民发家致富

“三种三收”错季瓜菜种植模式，亩均效益万元以上

本报定陶5月27日讯

(记者 董梦婕) 25日上午，定陶县种植业结构调整暨马铃薯新品系推广交流会在马集镇富王庄召开，全国各地的土豆收购商和市县级领导聚集在富王庄村的土豆地旁，庆祝定陶县“三种三收”错季土豆瓜菜成功种植模式和彩色土豆新品系试种成功。

交流会上，对土豆、白菜或西瓜、菜花“三种三收”种植模式进行推广，鼓励和引导土豆种植户扩大种植规模，拉长产业链条，提升产品档次，把土豆产业做大做强。会后广东收购商、滕州市收购商及马铃薯种植大户等与会人员实地观摩土豆新品系的种植，交流种植经验。

说起种植土豆，富王庄村民个个都是行家，又到土豆收获季节，放眼一望，田间地头到处都是忙碌的身影，“今年种了七八亩彩色土豆”的马铃薯种植专业合作社理事长王方说，富王庄村种植户种植土豆的经验丰富，现在土豆相继丰收，在热销中将迎来一个小高峰。

王方介绍，彩色土豆成本高、推广难，但是种植效益是普通土豆的2倍以上，今年只种了七八亩，计

划直供酒店和超市。“现在普通土豆每斤零售为1.5元左右，彩色土豆能卖到5元左右，好产品一定能卖出好价钱，根据销售情况明年会适当改变种植规模。下年准备搞大棚试验田，带动农民致富。”

自2009年以来，富王庄在原有种植蔬菜传统的基础上，通过县、镇农技人员的引导和服务，依靠科技，大胆调整种植结构，积极探索致富路子，在马铃薯种植上进行了有益的尝试，积累了一套成功的种植经验，从几十亩到现在的几百亩，种植面积连年扩张，形成了土豆、西瓜或白菜、菜花“三种三收”的种植模式，全村80%的户都种植马铃薯，今年发展到500多亩，亩均效益万元以上，农民收入显著增加。通过示范带动，辐射到周边6个村，全镇种植面积达到1300亩，成为菏泽市最大的马铃薯种植基地。

定陶县委常委、副县长牛继红表示，这次交流会的召开，是定陶县调整种植结构、发展土豆优势产业，形成“一村一品”的见证，也是对马集镇菜农敢闯敢试，勇于创新，大力发展现代农业的肯定。

▶会人员到土豆田实地观摩。
本报记者 董梦婕 摄



大蒜价猛涨，卖家后悔了

因价格上涨，田间地头剑拔弩张；即使无书面协议，双方也应诚信经营

本报巨野5月27日讯(记者

李德领 通讯员 满常学)

大蒜买卖双方既有口头协议又收了定金，但由于大蒜价格的不断增高，卖方想反悔，并以没有签订合同为由，要求每亩大蒜再增3000元钱，与买方发生争执，后经巨野县核桃园镇群众工作办公室进行调解，平息了纠纷。

24日早5时30分许，巨野县

话响起，群工办主任崔新占接到群众打来电话，称因承包大蒜买卖问题，双方没协调好，发生冲突。

原来，村民王博(化名)在十天前以每亩2600块钱的价格，买下了丁心(化名)等20多亩的大蒜，并且每亩地预付了定金1000块钱，当时口头约定，这些大蒜都是王博的，收获时丈量土地的面积，然后将余款全部付

清。

谁知近期大蒜价格不断升高，丁心等20多家后悔了。于是，他们一起商量，认为反正没有签订合同，现在要求每亩再增加3000块钱，也许对方嫌价高就不要了。

王博觉得，既有口头协议，且又付了定金，这买卖就是板上钉钉了，哪有反悔的道理？他找来工人准备挖蒜时，丁心等20多

家就是不让挖。于是，双方剑拔弩张，在大蒜地里准备打架。

了解情况后，崔新占首先给他们讲解合同法的有关条文，指出既口头协议又收了定金，就等于买卖已经成交，不能随意反悔；同时提醒买方，鉴于市场价格变化较大，也应考虑给与适当补偿。经调解，最终达成一致，以每亩大蒜再增加300块钱，平息了纠纷。